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朝食を食べさせていますか。 415 56 20 5 1 497

（昨年度のデータ） 380 55 9 6 2 452

朝、夜、登下校時のあいさつができています
か。

294 167 23 9 4 497

（昨年度のデータ） 271 156 18 4 3 452

言葉遣いや態度について気にかけています
か。

276 190 21 4 6 497

（昨年度のデータ） 262 175 11 1 3 452

頭髪や服装の乱れを注意してみています
か。

308 157 24 5 3 497

（昨年度のデータ） 293 137 16 3 3 452

帰宅や起床時間等、時間を守らせています
か。

224 209 48 13 3 497

（昨年度のデータ） 199 203 43 5 2 452

家の中でお手伝い等の役割を決めています
か。

123 190 134 43 7 497

（昨年度のデータ） 87 166 151 46 2 452

部屋の中の整頓、清掃がきちんとできてい
ますか。

92 181 156 60 8 497

（昨年度のデータ） 67 160 160 63 2 452

ゲームや携帯電話などの利用に約束事を
決めていますか。

133 224 103 33 4 497

（昨年度のデータ） 125 220 79 26 2 452

子供の良いところを見つけ、ほめています
か。

178 263 49 4 3 497

（昨年度のデータ） 156 245 47 3 1 452

学校での様子を聴くように心がけています
か。

234 206 45 6 6 497

（昨年度のデータ） 233 186 29 1 3 452

子供の様子が気になった時、声をかけてい
ますか。

310 169 12 1 5 497

（昨年度のデータ） 303 145 3 0 1 452

家庭学習の習慣を身につけさせています
か。

136 189 131 36 5 497

（昨年度のデータ） 121 200 100 29 2 452

交通ルールを守るように教えていますか。 317 163 15 1 1 497

（昨年度のデータ） 275 161 14 1 1 452

悪いことをした時にその場で叱っています
か。

345 139 5 4 4 497

（昨年度のデータ） 327 118 6 0 1 452

相手の気持ちを考えることを教えています
か。

353 134 9 1 0 497

（昨年度のデータ） 334 106 11 0 1 452
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学校からの配付物に必ず目を通しています
か。

248 195 41 11 2 497

（昨年度のデータ） 210 183 48 9 2 452

社会的なマナーやルールを折に触れて教え
ていますか。

278 200 12 2 5 497

（昨年度のデータ） 255 182 13 0 2 452

子供の友人関係や外出先などを把握してい
ますか。

259 202 29 6 1 497

（昨年度のデータ） 241 193 14 3 1 452

子供に読書する習慣を身につけさせていま
すか。

109 141 170 75 2 497

（昨年度のデータ） 68 128 185 70 1 452

授業参観や学校行事に出席するように努め
ていますか。

129 233 96 35 4 497

（昨年度のデータ） 149 198 80 24 1 452

教育振興会（ＰＴＡ）の活動に参加していま
すか。

89 184 147 71 6 497

（昨年度のデータ） 100 186 112 53 1 452

地域の行事やボランティア活動に参加して
いますか。

29 91 216 156 5 497

（昨年度のデータ） 38 85 199 128 2 452

非常時や緊急時に、家庭内で連絡方法など
について約束事がありますか。

95 246 122 33 1 497

（昨年度のデータ） 97 215 109 30 1 452
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